

EXTRAS DIN PROCESUL – VERBAL AL ȘEDINTEI DE CONSILIU AL FACULTĂȚII DE LITERE
DIN 4.09.2017

HCF. 1 Consiliul Facultății de Litere aprobă cu unanimitate de voturi planul de învățământ al programului de studii universitare de licență *Limba și literatura română – O limbă și literatură modernă (engleză, germană, franceză, italiană, turcă)*, forma de învățământ IF, valabil începând cu anul universitar 2017-2018.

HCF. 2 Consiliul Facultății de Litere aprobă cu unanimitate de voturi planul de învățământ al programului de studii universitare de licență *Limba și literatura română – O limbă și literatură modernă (engleză, italiană)*, forma de învățământ FR, valabil începând cu anul universitar 2017-2018.

HCF. 3 Consiliul Facultății de Litere aprobă cu unanimitate de voturi planul de învățământ al programului de studii universitare de licență *Limba și literatura engleză – O limbă și literatură modernă (germană, turcă, portugheză)*, forma de învățământ IF, valabil începând cu anul universitar 2017-2018.

HCF. 4 Consiliul Facultății de Litere aprobă cu unanimitate de voturi planul de învățământ al programului de studii universitare de licență *Limba și literatura engleză – O limbă și literatură modernă (italiană, franceză)*, forma de învățământ IF, valabil începând cu anul universitar 2017-2018.

HCF. 5 Consiliul Facultății de Litere aprobă cu unanimitate de voturi planul de învățământ al programului de studii universitare de licență *Studii Americane (în limba engleză)*, forma de învățământ IF, valabil începând cu anul universitar 2017-2018.

HCF. 6 Consiliul Facultății de Litere aprobă cu unanimitate de voturi planul de învățământ al programului de studii universitare de licență *Jurnalism*, forma de învățământ IF, valabil începând cu anul universitar 2017-2018.

HCF. 7 Consiliul Facultății de Litere aprobă cu unanimitate de voturi planul de învățământ al programului de studii universitare de licență *Limba și literatura franceză – O limbă și literatură modernă (italiană)*, forma de învățământ IF, valabil începând cu anul universitar 2017-2018.

HCF. 8 Consiliul Facultății de Litere aprobă cu unanimitate de voturi planul de învățământ al programului de studii universitare de licență *Limba și literatura franceză – Limba și literatura engleză*, forma de învățământ IF, valabil începând cu anul universitar 2017-2018.

HCF. 9 Consiliul Facultății de Litere aprobă cu unanimitate de voturi planul de învățământ al programului de studii universitare de masterat *Studii de românică*, valabil începând cu anul universitar 2017-2018.

HCF. 10 Consiliul Facultății de Litere aprobă cu unanimitate de voturi planul de învățământ al programului de studii universitare de masterat *Comunicare și discurs intercultural în spațiul european*, valabil începând cu anul universitar 2017-2018.

HCF. 11 Consiliul Facultății de Litere aprobă cu unanimitate de voturi planul de învățământ al programului de studii universitare de masterat *Studii anglo-americe*, valabil începând cu anul universitar 2017-2018.

HCF. 12 Consiliul Facultății de Litere aprobă cu unanimitate de voturi planul de învățământ al programului de studii universitare de masterat *Limba franceză și plurilingvism în spațiul european*, valabil începând cu anul universitar 2017-2018.

HCF. 13 Consiliul Facultății de Litere aprobă cu unanimitate de voturi înlocuirea domnului prof. univ. dr. hab. Angelo Mitchievici, cu doamna conf. univ. dr. Lăcrămioara Berechet, din comisia de admitere la studiile universitare de masterat pentru programul *Studii de românică*.

HCF. 14 Consiliul Facultății de Litere aprobă cu unanimitate de voturi ca doamna prof. univ. dr. Adina Ciugureanu să fie numită coordonatorul programului de studii universitare de licență *Studii americane (în limba engleză)*, începând cu anul universitar 2017-2018.

HCF. 15 Consiliul Facultății de Litere aprobă cu unanimitate de voturi ca doamna conf. univ. dr. Nicoleta Stanca să fie numită coordonatorul programelor de studii universitare de licență *Limba și literatura engleză – O limbă și literatură modernă (germană, turcă, portugheză)* și *Limba și literatura engleză – O limbă și literatură modernă (italiană, franceză)*, începând cu anul universitar 2017-2018.

Întocmit de conf. univ. dr. Florentina Nicolae